



obecní zpravodaj

čistá u litomyšle

2015

ročník 8.



číslo 6.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KOMPOSTÉRY

Upozorňujeme občany, že kompostéry k bezplatné výpůjčce si mohou vyzvedávat do 16. 12. 2015. Před vyzvednutím je však nutné dostavit se na obecní úřad podepsat smlouvu a předávací protokol. Prosíme občany, aby s sebou přinesli číslo parcely, na které bude kompostér umístěn. Ve výdeji kompostérů budeme pokračovat od 4. 1. 2016.

SOVZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU NA KONCI ROKU 2015 A V ROCE 2016

Upozorňujeme občany, že při svozu komunálního odpadu na konci letošního roku nedojde k žádným změnám. V naší obci budou popelnice sváženy v řádném termínu bez ohledu na to, půjde-li o svátek.

Zároveň připojujeme upozornění, které se týká přelomu let 2015/2016, kdy se setkávají dva liché týdny (53. v roce 2015 a 1. týden v roce

2016). Pro občany v naší obci to znamená, že se v roce 2016 v rámci čtrnáctidenního svozu komunálního odpadu plynule naváže na rok 2015 a dojde tedy k přesunu svozu z licheho týdne na týden sudý.

Svoz KO tedy proběhne ve dnech **29. 12. 2015 a dále 12. 1. 2016.**

ZASTUPITELSTVO OBCE

Zastupitelstvo obce

V pořadí 10. schůze ZO se konala 2. 11. 2015. ZO schválilo rozpočtové opatření č. 5, kterým se mimo jiné zajistilo financování provozu KD do konce roku. Dále vzala na vědomí informaci o činnosti kontrolního výboru, návrh plánu stavební a investiční činnosti v roce 2016 a letech následujících, návrh zadání územního plánu obce a návrh rozpočtu obce Čistá na rok 2016. Dále schválilo smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí v rámci OPŽP na projekt Revitalizace zeleně v obci Čistá a souhlasilo se zapojením školy do projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Litomyšl“. Dále ZO vzala na vědomí informaci o předložení zveřejněné výroční zprávy PO Základní škola a Mateřská škola Čistá zřizovateli.

Jednání jsou vždy veřejná, proto jste srdečně zváni.

Rada obce

RO se v poslední době sešla třikrát.

Na schůzi 21. 10. 2015 vzala RO na vědomí informaci o realizaci projektu „Zlepšení systému nakládání s BRKO v Čisté, informaci o realizaci projektu „Revitalizace zeleně v obci Čistá LBK Loučná“ a návrh plánu stavební a investiční činnosti na rok 2016 a roky následující. RO dále schválila vypracování dokumentu Inventarizace a pasportizace zeleně v zasta-

věném území obce a umístění sídla Mysliveckého sdružení Čistá a Mysliveckého spolku Čistá na adresu obecního úřadu. Dále vzala na vědomí informaci o přípravě instalace věžních hodin na kostele sv. Mikuláše a výběru dodavatele hodin, které budou financovány z veřejné sbírky.

Na schůzi 16. 11. 2015 vzala RO na vědomí ústní informaci o průběhu realizace projektu „Zlepšení nakládání s BRKO v Čisté a Revitalizace zeleně v obci Čistá“ a dále návrh nového uspořádání pozemků v rámci KoPÚ Čistá. Schválila smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR v rámci OPŽP a smlouvu o poskytnutí neinvestiční účelové dotace v požární ochraně. RO vzala na vědomí informace o postupu přípravy realizace „Instalace věžních hodin na kostele sv. Mikuláše“ financované z veřejné sbírky a dále vypsání výzvy MMR k předkládání žádosti o dotace na rok 2016. Na schůzi 1. 12. 2015 RO schválila retrospektivní zápis kroniky za léta 2007–2014 vypracovaný Mgr. Stanislavem Švejcarem, kronikářem obce, a dále odsouhlasila zadání výroby zvonu s příslušenstvím firmě Zvonařská dílna Tomášková–Dytrychová s.r.o. RO vzala na vědomí informace o realizaci stavebních a investičních akcí a žádost o poskytnutí příspěvků spolků a sdružení na činnost a vybavení. RO doporučila ZO schválit příspěvek organizacím, které poskytují sociální služby na území obce a schválila akce plánované v KD v roce 2016.

Michaela Kmošková

*Pokojné Vánoce a krásný nový rok 2016
v blízkosti milých lidí
vám jménem zastupitelstva obce
ze srdce přeje
B. Pavliš, starosta obce.*

ADVENTNÍ VÝSTAVKA

První adventní víkend se v našem kulturním domě již tradičně konala adventní výstava ručních prací. Tentokrát se uskutečnila ve velkém sále. K vidění a zakoupení bylo mnoho různých ručních výrobků od místních vystavovatelek, například šitá zvířátka, kabelky, polštáře, nápadité ozdoby z těstovin, bižuterie, broušené skleničky, paličkované dekorace, háčkové hračky a vánoční ozdoby. Od přespolních vystavovatelek jsme mohli vidět i zakoupit výrobky z medu, pedigové dekorace, česnekové kytice, pletené vázy z papíru, vlněné rukavice, čepice či vazby z přírodních materiálů. Sladkým lákadlem byly perníčky a ukázka jejich zdobení.



K načerpání vánoční atmosféry přispělo občerstvení v podobě čerstvě napečeného vánočního cukroví. Letos poprvé byla vyhlášena soutěž o nejlepší vánočku či vánoční štolu, ve které zvítězila paní Jana Kolomazníková. Srdečně gratulujeme!

Ráda bych poděkovala za hojnou účast jak návštěvníkům, tak všem vystavujícím. Velké díky každému, kdo se podílel na přípravě a chodu této výstavy, a současně i obci, která zapůjčila prostory a vypomohla při přípravě.

Romana Křivková



ADVENT V ČISTÉ

Předvánoční čas v naší obci každoročně začíná rozsvícením stromečku na první adventní neděli. Jak je již dobrým zvykem, k této tradici se váže i výstava ručních prací a vánoční koncert v kostele sv. Mikuláše. Letos poprvé proběhla i mikulášská nadílka u rozsvíceného stromu. Koncert v kostele zahájil svým příjemným proslovem pan Pavel Kuře, po kterém následovalo vystoupení dětí z MŠ a ZŠ. Poté jsme si mohli poslechnout

Saxofonový kvartet ZUŠ Vysoké Mýto. Následně jsme se přesunuli ke kulturnímu domu, kde byl slavnostně rozsvícen vánoční stromek a na děti čekalo již zmíněné překvapení v podobě Mikuláše, anděla a čerta. Děti si domů odnášely mikulášskou nadílku a my dospělí předvánoční náladu.

Michaela Kmošková



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Kulturní dům v Čisté byl v neděli 6. prosince 2015 plný života. Konalo se zde vítání občánků, a proto se zde shromáždili kromě nejmladších obyvatel obce, jejich rodičů a malých sourozenců i jejich příbuzní a přátelé. Vše začalo v 15 hodin krátkým pozdravem Jany Dřínovské ke všem přítomným a zároveň proslovem pana starosty Bohumila Pavliše. Ten v něm zmínil svou radost z toho, že se obec rozrůstá, popřál dětem zdraví a rodičům štěstí při výchově svých potomků. Děti, které byly vítány: Alena Kuřová, Adam Kopecký, Štěpán Vojáček, Matyáš Černý, Adéla Hárovníková, Klára Čapková, David Bilinčuk, Rozálie Skalická a Vojtěch Cacek. Milé vystoupení si připravily děti ze školky a hudební doprovod zajistily sestry Maiwaldovy. Devět z dvanácti pozvaných párů s dětmi se postupně dostavilo k pamětní knize, aby se zde podepsalo a obdrželo pamětní list z tohoto významného dne. Spolu s ním na něj jako dárek čekala ještě poukázka na nákup v obchodě s dětskými potřebami. Odpoledne pokračovalo připitkem, koláčky a hlavně focením. Každý měl možnost vyfotit se se svou rodinou a svým děťátkem v kolébce, a tak vznikaly fotografie, které si jistě každý rád při vzpomínání na tento den prohlédne. Kromě fotografií byl pořízen i krátký videozáznam, který je ke zhlédnutí na stránkách obce.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci nedělního odpoledne.

Johana Edlmanová



TANEČNÍ PRO MÍRNĚ POKROČILÉ 2015

V pátek 20. 11. 2015 jsme úspěšně odtančili závěrečný ples páté řady tanečních pro dospělé páry zde v Čisté. Ve společnosti místních i přespolních tanečníků jsme se propotili v rytmu tance Blues, Tango, Clock, Cha-Cha, Quick-Step, Jive, Vienna Waltz, Rumba, Samba a Waltz do časných ranních sobotních hodin. Ve smyslu citátu Michaila Baryšnikova „Nesnažím se tančit lépe než ostatní. Snažím se tančit lépe než já sám.“ budeme v Čisté i nadále pokračovat v tom našem snažení.

Další plánovanou akcí neformálního klubu "Tančím v Čisté" je Předsilvestrovské taneční odpoledne konané ve středu 30. 12. 2015 od 17 hod. v kulturním domě v Čisté. Přijďte si jen tak zatančit klasické i latinskoamerické tance, podívat se nebo jen pobesedovat nad sklenkou či sklenicí něčeho pro dobrou náladu.

Tanci zdar!

Jana Dřínovská



TJ SOKOL ČISTÁ

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA (ROČNÍK NAROZENÍ 2007 A MLADŠÍ)

Mladší příprava odehrála na podzim sedm turnajů, do kterých se zapojilo deset hráčů.

Statistika Čisté po 7 turnajích podzim 2015:

21 zápasů – patnáct výher, dvě remízy, čtyři prohry, skóre 127:55 – 47 b

Pět hráčů nastřílelo v sedmi turnajích dvojciferný počet branek. Byli to: Vojta Kmošek 29 branek, Radim Zölfl 28 branek, Kuba Havelka 24 branek, Jirka Elčknér 14 branek, Martin Křivka 17 branek, skórovali i Lukáš Stříteský se 3 brankami, Matěj Herkus s 1 brankou a Ondra Vojáček také s 1 brankou. V bráně zářila Nicol Žroutová a do hry se zapojil také Tomáš Kodým.

Sezónu jsme zakončili na halovém turnaji v Dolním Újezdě 29. 11., a to 4. místem s bilancí jedna výhra, jedna remíza, dvě prohry se skóre 3:4. Naše branky vstřelili Jirka Elčknér (dva góly) a Ondra Vojáček (jeden gól). V žádném ze čtyř utkání jsme herně nepropadli, pouze nás zklamala koncovka, kde nám chybělo víc důrazu v zakončení.

Tréninky budou pokračovat od 14. 1. 2016 v kulturním domě.

Jiří Elčknér



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

NÁVŠTĚVA BAZÉNU

I podzimní dny se vedoucí mladých hasičů snažili dětem maximálně zpestřit. Na sobotu 21. 11. 2015 naplánovali návštěvu krytého bazénu v Litomyšli. Na výlet se děti každoročně těší a proto ani letošní rok nebyl výjimkou. Zaplavat si přijelo třináct dětí a tři dospělí. Během pobytu ve vodě děti vyzkoušely vše, co se nabízí – velký i malý bazén, tobogán, vířivku... Chybět nemohl venkovní bazén, kterému děti neodolaly ani v chladném počasí. K úspěšnému zakončení odpoledne přispěla očekávaná návštěva místního bufetu, kde si děti mohly pochutnat na zdejších specialitách.



VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNEČKŮ

První adventní neděle byla před námi, a tak ani děti z hasičského kroužku nezahálely a společně s vedoucími se v pátek 27. 11. 2015 pustily do výroby adventních věnečků. Svíčky, ozdoby, tavné pistole, ale hlavně velkou dávku kreativity, to vše děti k výrobě potřebovaly. Díla všech byla opravdu velmi zdařilá. I malé děti vytvořily opravdu krásné výtvořky, které jistě vykouzlily slzu štěstí každé mamince.

Všem vedoucím patří velké poděkování, že s našimi dětmi tráví svůj čas a předávají jim spousty užitečných informací a podporují v nich týmovou činnost. Poděkování si ale zaslouží i rodiče, kteří v každodenním shonu dokáží vše zkoordinovat tak, aby děti mohly do kroužku docházet.

Petra Vojáčková



POŽÁRNÍ CVIČENÍ

O výjezdech během celého roku jste byli informováni v předchozích číslech Obecního zpravodaje. Za poslední dobu jsme vyjeli ještě ke dvěma událostem.

15. 11. 6:45, požár rodinného domu Litomyšl – město Strakovská

1. 12. 9:31, únik plynu MŠ Čistá – prověřovací cvičení

- Cílem tohoto cvičení bylo prověřit jednotky SDH a HZS, jak by se zachovaly v situaci, když by v mateřské škole unikl plyn. Za těchto okolností je většinou nutná evakuace všech lidí. To si jednotky také vyzkoušely. Musím pochválit paní učitelky a děti. Především díky nim proběhlo toto cvičení bez problémů.

Během roku probíhá pravidelné školení členů jednotky v rozsahu 40 hodin dle témat určených generálním ředitelstvím HZS ČR.

Naší další aktivitou je tvorba pěny na různých akcích.

Výjezdová jednotka Vám přeje do nového roku hodně štěstí, zdraví a ať oheň pouze slouží, ale neškodí.



Oldřich Vašina ml.



Výsledky a pozvánka na utkání HC Čistá, o.s. v MHL Litomyšl Zimní stadion Litomyšl

Ne 8.11. 2015 10:45 hod. Příluka - Čistá 4:7 (0:1,2:3,2:3)

So 14.11. 2015 10:45 hod. Čistá - Peak sport 3:7 (1:2,2:2,0:3)

Ne 22.11. 2015 9:00 hod. Česká Třebová - Čistá 0:4 (0:3,0:1,0:0)

Ne 29.11. 2015 11:45 hod. Čistá - Proseč 11:2 (2:0,4:1,5:1).

Ne 6.12. 2015 9:00 hod. Sloupnice - Čistá

Ne 13.12. 2015 10:00 hod. Čistá - Hokej sport

So 19.12. 2015 17:45 hod. Opatov - Čistá

ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ OBCÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ČISTÁ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

*Všem dětem, žákům, rodičům
a přátelům školy
přejeme krásné Vánoce
a v novém roce
mnoho štěstí, zdraví a radosti.*

Zaměstnanci školy.



Základní škola a Mateřská škola
Čistá, okres Svitavy
Čistá 3, 569 56, tel.: 461 634 115

**„Pojďte
s námi za pohádkou“**

**Zápis dětí do 1.ročníku se uskuteční
v úterý 9. února 2016 od 15:00hod.**

K zápisu se dostaví děti narozené
od 1.9.2009 do 31.8.2010.
(Vezměte s sebou rodný list dítěte)

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Sami i společně s rodiči jsme se potěšili z akcí, o kterých jsme vás informovali již v minulém čísle zpravodaje.

Divadlo „Jójo“ přijelo tentokrát s pohádkou „Mášenka a medvědi“, která učila děti, jak se máme chovat v lese, společně jsme si zazpívali a všichni si to užili.

Oslavu „dušiček“ jsme spojili s akcí pro rodiče a děti s názvem „Strašidýlkové odpoledne“. Společnými silami plnili různé úkoly – např. vařili „protistrašidýlkový“ čaj, cestou skřítka „Školovníčka“ poznávali strašidla, vymýšleli strašidelné zvuky, jména... Z rodičů děti balily „mumie“, ve strašidelném lese si vyzkoušely odvahu při hledání ztracené skřítkovy čepičky. Lovily „duchy“ v „žabím slizu“. Nakonec se potěšily výrobou „dýně“. Děti si za svoji odvahu a snažení odnesly diplom za statečnost a háčkovanou myšku.

V rámci prožitkového učení a týdenního tématu s názvem „Cesta chleba“ si mohly děti nejen vlastnoručně vyzkoušet, jak se peče chléb, který si pak snědly, ale dozvěděly se něco o každém kroku ke konečnému výrobku.

Rádi jsme se účastnili obecních aktivit spojených s první adventní nedělí. Starší děti „Včelky“ se zapojily do zpívání a tancování v kostele.

Ve spolupráci s hasiči z Litomyšle a Čisté jsme měli možnost vyzkoušet námětové cvičení a evakuaci dětí z MŠ. Smíšené pocity dětí se vylepšily posezením v hasičském autě.

V ZŠ jsme zhlédli pohádku „Mikuláš na cestách“.

S menším strachem jsme přivítali Mikuláše s andělem a čertem i v MŠ.

Děti slíbily, že polepší „hřích“, které četl Mikuláš z „pekelné knihy“. Některé starší děti byly napjaté do poslední chvíle, zda dostanou též balíček s ovocem a sladkostmi, nebo jen uhlí, které dostaly pro připomenutí správného chování.

Pět vybraných dětí přivítalo v KD nové občanky naší obce. Pro miminka a jejich rodiny navčily pásmo básní a písní.

I Vám přejeme moc krásné Vánoce, na stolku ovoce, svíčku ve skořápce, hvězdičku v jablíčku a lásku v srdíčku.

Děti a zaměstnanci MŠ



ČISTECKÉ ZVONY

Komplexní, ovšem velmi stručné povídání o zvonech v Čisté, o zvonících našich věží a o některých souvisejících kampanologických tématech jsme v předchozím vydání obecních novin uzavřeli. Při hlubším pohledu na věc můžeme spatřit průsečík minulého i budoucího, stejně jako řady disciplín od historie, umění, techniky, řemesel až po hudbu, stejně jako průsečík křesťanství i občanství, farnosti i obce, a to vše na pozadí aktuálního dění. V rubrice ČistECKÉ ZVONY proto najdete novinky a zajímavosti z věže kostela sv. Mikuláše v Čisté i nadále.

Váš zvoník *Pavel Kuře*

VZÁCNÁ NÁVŠTĚVA

Poslední říjnový večer roku 2015 krátce před osmnáctou. Pravou čistecskou tmou u dolní hřbitovní brány prosekávají blikátka z oblohy, lampa otevřených dveří auta mlží na koberec rezatého listí. Vítr zařičí při pozdravu, při stisku rukou. Až na věži si mohou opravdu pohlédnout do očí – Leticie Vránová-Dytrychová, představitelka třetí generace slavné zvonařské rodiny Dytrychových z Brodka u Přerova, vyrábějící zvony do celého světa, žena oceněná prezidentskou medailí Za zásluhy, mistr zvonařského řemesla, šarmantní dáma s dokonalým hudebním sluchem na straně jedné – a čistECKÝ zvoník na straně druhé. Máte tu pořádek a dobrý přístup, potěší. A ta barokní campana mezi trámy – krásná práce. Letmý úder srdce. Vynikající zvuk. Zvonové ladičky Arno Barthelmes na scéně! Pochybnosti rozptýleny, nárazový tón f1, osmina do minúsu. Pokračujeme horní a spodní oktávou, tercíi...

Oba velké zvony pro Litrbachy odlila před staletími žena – Kateřina Kercerová z Brna. Odlíje nyní nové zvony pro Čistou také žena z Moravy?

Pavel Kuře

PROGRAM BOHOSLUŽEB V KOSTELE SV. MIKULÁŠE O VÁNOCÍCH

Štědrovečerní bohoslužba

Tradiční „půlnoční“ bohoslužba v kostele sv. Mikuláše v Čisté proběhne jako obvykle již odpoledne, začátek je 24. 12. 2015 v 15:00 hodin. O hudební doprovod se postará místní příležitostný chrámový sbor. Přijďte s námi oslavit narození Krista a třeba si i zazpívat. Kromě vánoční atmosféry si bude možné odnést i Betlémské světlo.

- Narození Páně 25. 12. 2015 v 10:15 hodin
- Svátek sv. Štěpána 26. 12. 2015 v 10:15 hodin
- Svátek Svaté rodiny (neděle) 27. 12. 2015 v 10:15 hodin
- Nový rok, slavnost Matky Boží Panny Marie 1. 1. 2016 v 10:15 hodin

Děkovná silvestrovská bohoslužba v kostele sv. Mikuláše
Děkovná silvestrovská bohoslužba začne v kostele sv. Mikuláše 31. 12. 2015 v 18:15 hodin. Poděkujeme v ní za uplynulý rok 2015, ale také poprosíme za požehnání pro čas nastávající. **Po mši proběhne slavnostní spuštění hodin na kostelní věži.**

Slavnostní spuštění věžních hodin na kostele sv. Mikuláše v Čisté 31. 12. 2015 „Když hodiny bijí, vesnice žije!“

Dlouho očekávaná událost, kterou nikdo z nás nepamatuje a zřejmě nikdy znova nezažije, nastane 31. 12. 2015. Sejdeme se kolem 18:45 hodin u kostela sv. Mikuláše za horní hřbitovní bránou. Po úvodním slovu budou za hlaholu trubačů spuštěny nové věžní hodiny a hodinový stroj po desetiletích spánku odbije sedmou hodinu večerní. Tento výjimečný a neopakovatelný okamžik završí slavnostní ohňostroj. Podobnou událost zažila naše obec za svoji dlouhou historii pouze jednou, a to v roce 1840. Máte jedinečnou příležitost být při tom. Srdečně zveme všechny dobrodince, kteří do veřejné sbírky na obnovu věžních hodin přispěli, stejně jako všechny občany. Kéž nové hodiny spravedlivě měří čas nám i budoucím v dobách šťastnějších. Když hodiny bijí, vesnice žije!

Změna otevírací doby a ordinačních hodin v době Vánoc a Nového roku

Obecní úřad bude uzavřen od 28. – 31. 12. 2015.

V naléhavých případech volejte 777 634 903 - B. Pavliš, starosta
602 225 254 - J. Jůza, místostarosta

Pošta - provozní doba stejná
svátky zavřeno

Horní prodejna Jednota (paní Mazůrková)

24. 12. - 8:00 - 10:00

25. - 26. 12. - zavřeno

28. 12. - 7:30 - 12:00 15:00 - 16:00

29. 12. - 7:30 - 12:00

30. 12. - 7:30 - 12:00 14:00 - 16:00

31. 12. - 7:30 - 12:00

1. 1. - zavřeno

2. 1. - 7:30 - 10:00

Dolní prodejna Jednota 21. - 23. 12. - 6:30 - 15:30

24. 12. - 8:00 - 11:00

25. 12. - 27. 12. - zavřeno

28. 12. - 30. 12. - 6:30 - 15:30

31. 12. - 8:00 - 11:00

1. 1. - zavřeno

2. 1. - 8:00 - 11:00

MUDr. Tomáš Cacek stomatolog beze změn, pouze 31. 12. neordinuje

MUDr. Jaroslav Cacek praktický lékař

Ordinace v Trstěnicích pondělí 21. 12. a středa 23. 12. - 8:00 - 12:00

pondělí 28. 12. a středa 30. 12. - 8:00 - 12:00

čtvrtek 31. 12. - 11:00 - 12:00 akutní případy

Ordinace v Čisté

úterý 22. 12. a úterý 29. 12. - 8:00 - 12:00



Občanské sdružení HC Čistá zve děti a jejich rodiče na vánoční bruslení.

které se bude konat na zimním stadionu v Litomyšli
25. 12. 2015 od 10.45 do 12:15 hodin.
Přijďte si zasportovat před svátečním obědem.
Bruslení je zcela zdarma



Těšíme se na Vás HC ČISTÁ, o.s.

Tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise

Kdy: 26.12.2015

Kde: Kulturní dům v Čisté

Zápisné:

dospělí 100, Kč

děti do 15 let 50 Kč

Prezentace: od 9:00 do 10:00 hodin

Občerstvení zajištěno – guláš v ceně zápisného



TRÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016 KAŽDÁ KORUNA POMÁHÁ



ČISTÁ 9. ledna 2016

Záměr sbírky:

- Zahájení provozu Terénní hospicové služby
- Provoz Charitní pečovatelské služby
- Provoz Dobrovolnického centra
- Humanitární projekty v zahraničí

www.trikralovasbirka.cz

generální partner



www.trikralovasbirka.cz | sbírkový účet 6600822/0800 vs 777



Společenská rubrika

Svá životní jubilea v měsíci říjnu a listopadu oslavili:

Říjen:

50 let – Vladimír Klusoň

60 let – Věra Petřů

60 let – Blanka Sochorová

70 let – Ludmila Jirmásková

75 let – Miroslav Říha

75 let – Bohumila Sochorová

91 let – Marie Pavlišová

Naším spoluobčanům srdečně gratulujeme.

Od měsíců listopadu je naše obec bohatší a krásnější o nového občánka **Davida Bilinčuka**. Malému Davídkovi přejeme do života hodně štěstí.

Listopad:

50 let – Pavel Behro

60 let – Marie Vašinová

70 let – Miroslav Filip

70 let – Jan Jůza

86 let – Václav Kovář

V měsíci listopadu jsme se rozloučili s panem **Jiřím Voleským**.

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Občanské sdružení
HC ČISTÁ
zve občany na



III. HOKEJOVÝ PLES



KTERÝ SE BUDE KONAT
V SOBOTU 9. LEDNA 2016
OD 20.00 HOD. V KULTURNÍM
DOMĚ V ČISTÉ

► VSTUPNÉ: 100,- Kč

TOMBOLA O CENY: Led TV 100 cm, tablet,
elektronika, poukazy a další hodnotné dary

HRAJE SKUPINA:

VEPŘO KNEDLO S DÁDOU

Vstupenky bude možné zakoupit v předprodeji od 1. 12. 2015
u **JIRÍHO ELČKNERA**, tel.: 737 164 983

TANEČNÍ PROSTOR BUDE ZVĚTŠEN OPROTI NORMÁLU!!!

Můžete se těšit na taneční kreace manželů Lexmanových a hokejistů z Čisté

► PŘIPRAVENA BUDE DOMÁCÍ KUCHYNĚ ◀

Sponzoři HC Čistá o.s.: obec Čistá, restaurace U Kolji, Secon, GipSystem Svitavy, ...děkujeme za podporu
Odvoz zajištěn: Quick Taxi - 605 940 200 (7 míst) | www.hccista.webnode.cz

Sbor dobrovolných hasičů v Čisté Vás srdečně zve na

36. HASIČSKÝ PLES



30. 1. 2016 OD 20:00 HODIN
V KULTURNÍM DOMĚ V ČISTÉ

HUDBA - MIX

VSTUPNÉ 100,- Kč.

Tradiční teplá kuchyně Vladimíra Horáčka a bohatá tombola

Místenky v předprodeji od 1. 1. 2016

u p. Radka Klusoně na tel. č. 603 374 695

SILVESTROVSKÉ ODPOLEDNE S ČAROVÁNÍM

Události roku - spuštění věžních hodin bude předcházet tradiční silvestrovské odpoledne v kulturním domě. Program nejen pro děti zahájíme v 16 hodin. Od 16:30 hodin vystoupí se svým programem kouzelník pan Jiří Krejčí. Následovat bude dětská diskotéka s herními vstupy pro děti a dospělé. Podávat se bude tradiční silvestrovská čočková polévka pro štěstí a další drobné občerstvení. Kolem 18:30 hodin se přesuneme ke kostelu k slavnostnímu spuštění nových věžních hodin.

Srdečně zvou organizátoři – vaši sousedé.

Periodický tisk územního samosprávného celku - Obecní zpravodaj vychází 1x za dva měsíce. Vydává Obecní úřad Čistá, Čistá 376, 569 56, tel.: 461 634 903. Redakční rada: Bohumil Pavliš, mobil: 777 634 903, e-mail: obec.cista@iol.cz, Mgr. Stanislav Švejcar, Petra Vojáčková.

Jazyková úprava Mgr. Jitka Skalická, za Obecní úřad Čistá sestavila Michaela Kmošková.

Evidenční číslo periodického tisku přidělené ministerstvem kultury: MK ČR E 22139. Vydáno dne 2015

Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce.

Uzávěrka příštího čísla 15. 2. 2016.